

决战卡塔尔

击败突尼斯 澳大利亚保留晋级希望



澳大利亚队球员米·杜克(上)在比赛中进攻。(新华社发)

据新华社多哈11月26日电(记者张泽伟 刘旸 郑昕)在输球便出局的绝境中,“袋鼠军团”澳大利亚队实现了自救,他们在26日D组次轮小组赛1:0战胜非洲劲旅突尼斯队,从而保留晋级卡塔尔世界杯16强的希望。澳大利亚队这场胜利,也是亚足联旗下球队在本届世界杯上收获的第四场胜利。赢球的澳大利亚队避免了两连败出局,小组最后一轮他们将力拼丹麦队,争取出线;而目前仅积1分的突尼斯队将面临强大的法国队,想要在卫冕冠军身上拿分恐怕“难于上青天”。

在C组第2轮的一场比赛中,沙特队未能延续首场的的神奇表演,以0:2不敌波兰队。此战过后,波兰队1胜1平积4分,沙特队1胜1负积3分。本组第二轮另一场比赛由阿根廷队对阵墨西哥队。

新华社多哈11月25日电 由于同组的荷兰队和厄瓜多尔队战成1:1平,使得卡塔尔队彻底失去晋级机会。两连败的卡塔尔队成为本届世界杯最先出局的球队,创下世界杯东道主球队最差开局纪录。A组最后一轮,荷兰队将对阵卡塔尔队,厄瓜多尔队则与塞内加尔队交锋。目前积4分的荷兰队和厄瓜多尔队都需要至少一场平局来确保晋级。塞内加尔队只要取胜就能晋级16强。

两轮过后B组的出线形势仍不明朗:英格兰队积4分,伊朗队积3分,美国队积2分,威尔士队积1分,各队的命运仍掌握在自己手中。最后一轮,美国队将迎战伊朗队,英格兰队则与威尔士队上演“英国德比”。

锋线“平民化” 荷兰能走多远?

世界杯·快评

相比于星光熠熠的中后场,荷兰队如今的进攻线有些面生。

卡塔尔世界杯开赛前,有网站开出了各参赛队的身价排名,荷兰队前四名无一例外是中后场队员——德里赫特、范戴克、德容和阿贾克斯超新星中卫廷贝尔。直到第五才出现在开赛两轮连场进球的边锋加克波的名字。

这还是人们印象中超级前锋摇篮的“橙衣军团”吗?且不说巴斯滕、克鲁伊维特、范尼等“上古巨头”,即便罗本、范佩西与亨特拉尔活跃的年代也距离现在并不久远。

“真正能够决定比赛的是范佩西、罗本这样的球员。”荷兰主帅范加尔赛前丝毫不掩饰自己对2014年那支荷兰队进攻组合的怀念,尽管他对目前球队的锋线也有所期待。

“我们现在也有这样的球员,比如孟菲斯·德佩。”他说,“加克波非常年轻、非常有潜力,他在不断进化自己。”

加克波目前的“抢单”有多火热?这位在24场比赛中打进13球、送出17个助攻的埃因霍温小将,今夏已收到了阿森纳、曼联等欧洲豪门的橄榄枝。但他毕竟还没有在真正的大场面证明过自己,而他的队友也不遑多让,扬森、韦格霍斯特、诺亚、朗等都是效力于中小联赛的新势力。

务实是这届世界杯荷兰队的底色。不过相比于2010年的保守沉闷,如今这支球队有更多的朝气,在对方禁区前沿更敢大胆传切。未能提前锁定小组出线并非灾难,下一轮面对已遭淘汰的东道主卡塔尔队,荷兰人仍有充分打磨进攻组合的空间。只是连在这样的小组都跌跌撞撞,范加尔打造的“3.0版”荷兰队仍在不断暴露出问题,缺少决定性巨星的“无冕之王”,在接下来比赛的举步维艰程度不难想象。

(据新华社多哈电)

德国遭遇背水一战 日本有望率先突围

世界杯·看点

新华社多哈11月26日电(记者杨汀)卡塔尔世界杯27日将迎来小组赛第二轮四场比赛,日本队能否从“死亡之组”E组率先突围,德国队面对西班牙队能否保留晋级希望,是最大关注焦点。

日本VS哥斯达黎加 日本队首轮以2:1逆转四届冠军德国队。主帅森保一率领有8名在德国职业联赛效力球员的日本人“以德制德”,终修正果。下半场的阵型变换和替补上场的堂安律和浅野拓磨进球逆转乾坤,尤其令曾被讥讽“没有战术”的森保一在排兵布阵上扬眉吐气。

次轮日本队将迎来“死亡之组”的第二场硬仗,森保一的战术能否再次奏效,值得关注。拥有20名在欧洲效力的球员仍是日本队的最大优势,但伤病始终

是其前行路上的阴影。哥斯达黎加队首轮遭西班牙队七球横扫,全程尴尬地未完成一脚射门。这支曾经打入世界杯八强的中美洲球队能否保留晋级希望,在此一战。该队有10余人的年龄超过30岁,队伍老化较为严重,而新生代球员中,能挑大梁的并不多。面对正是当打之年,战胜德国队、气势正盛的日本队,哥斯达黎加队恐将陷入苦战。

比利时VS摩洛哥 上届世界杯季军比利时队首轮一球小胜加拿大队。成熟的战术、稳定的阵容、默契的配合是比利时队的优势,但面对加拿大队掀起的“青春风暴”,比利时队的多名主力不在状态,失误连连。至此比利时队已连续13场在世界杯小组赛保持不败(8胜5平),但整体年龄偏大或将给比利时队带来隐患。摩洛哥队首轮0:0战平上届

世界杯亚军克罗地亚队。今年8月临危受命的主教练雷格拉吉赛后表示对此感到骄傲,他表示摩洛哥队将继续踢侵略性足球。这正是次轮迎战上届季军所需要的。相比对手面临的年龄结构问题,摩洛哥队可谓新星闪耀。“亚特拉斯雄狮”能否在该小组成功挑战“旧秩序”,值得关注。

克罗地亚VS加拿大 克罗地亚队首轮面对比自己世界排名低10位的摩洛哥队的进攻欲,显得有些“慢热”,上半场临近伤停补时阶段才在进攻上略有起色,但始终未能突破对方防线。37岁的“魔笛”莫德里奇和他带领的“格子军团”如果想再次奏响“克罗地亚狂想曲”,还要想办法提高进攻效率。

“小将当家”的加拿大队首轮面对劲敌比利时队毫不怯场,全场狂轰21脚射门,但射门欠佳,只有3次打在球门范围内。次轮迎战阵容逐渐老化的上届亚军,年轻的

加拿大队应该会继续“敢打敢拼”。**西班牙VS德国** “斗牛士军团”首轮七球狂胜哥斯达黎加队,创下球队在世界杯历史上的单场进球纪录,也是本届世界杯开赛以来的最大分差。三位“00后”新星首发与队友们构成了巴萨体系,展现出“斗牛士”传承多年的DNA——超出对手一截的思考、赏心悦目的传控和自由流动的足球。

四届冠军德国队在首轮遭日本队逆转。虽然德国队的控球率一如既往地占优,射门次数也是对手的两倍多,但日本队坚挺的后防使德国队进攻受阻,继而暴露防守缺陷。面对首轮取得大胜的西班牙队,德国队如果想保留晋级希望,需要背水一战。



扫码上甬派 看其他赛况 猜比赛胜负

就台湾地区“九合一”选举结果 国台办发言人答记者问

新华社北京11月26日电 国台办发言人朱凤莲26日晚就台湾地区“九合一”选举结果应询表示,我们注意到这次选举的结果。这一结果反映了岛内“求和平、求稳定、要过好日子”的

主流民意。我们将继续团结广大台湾同胞,共同推动两岸关系和平发展、融合发展,增进两岸同胞福祉,坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉,共创中华民族伟大复兴的光明未来。

台湾地区“九合一”选举结果揭晓 蔡英文宣布辞去民进党主席职务

新华社台北11月26日电(记者黄扬)台湾地区基层公职人员“九合一”选举于26日进行投票,选举产生县市长、议员以及乡镇长、村里长等。

据台湾当局选务主管机关的票数统计,除嘉义市市长选举因故延期外,在已选举产生的21

个县市长中,中国国民党获13席,民进党获5席,民众党获1席,另有2席为无党籍。

新华社台北11月26日电 蔡英文26日晚间宣布辞去民进党党主席职务,以示对该党在台湾地区“九合一”选举中的表现负责。

日媒报道全球央行大举买进黄金

新华社北京11月26日电 《参考消息》26日登载《日本经济新闻》报道《世界各国中央银行大举买进黄金》。文章摘要如下:

世界中央银行正在增加黄金储备。国际调查机构称,2022年黄金购买量将创20世纪60年代以来最高水平。

世界黄金协会11月发布的报告显示,今年第三季度全球央行黄金净购买量为399.3吨,是去年同期4倍以上。与第一季度的87.7吨、第二季度的186吨相比,黄金

净购买量逐渐增加,前三个季度的累计净购买量已超过自1967年有统计数据以来单年最大净购买量。

过去10年里,全球央行和公共机构开始增加黄金储备。黄金流动性高,不存在发行实体,因此主权风险(政府债务信用危机)极低,被称为“无国籍货币”。

贵金属咨询公司金属焦点公司的尼科斯·卡瓦利斯基认为:“今后鉴于黄金价格的稳定性和黄金作为无国籍货币的特点,世界各国央行将继续充当黄金的净购买者。”

德法签署能源团结声明

据新华社柏林11月25日电(记者李超)德国总理朔尔茨25日在柏林同到访的法国总理博尔内签署双边团结声明,强调两国需在能源领域紧密合作,在能源安全方面彼此提供支持。

声明说,为减少对俄罗斯能源的依赖,法国10月中旬以来向德国

输送的天然气每天高达100吉瓦时,双方还将于明年一季度围绕天然气供应机制签署合作协议。同时,为确保法国今年冬天的电力供应,德国承诺尽最大可能保障两国电网互联,并将德国剩余核电站淘汰时间推迟至明年4月,以便为法国电力市场提供额外的供给。

欧盟对美单边主义经济政策说“不”

新华社布鲁塞尔11月26日电 新华社记者

霸权行径坑害盟友

欧盟成员国负责贸易事务的部长25日在布鲁塞尔举行会议,就欧美贸易关系等问题展开讨论。与会各方对美国推出的《通胀削减法案》深表担忧,认为该法案规定的许多绿色补贴对欧盟的汽车、可再生能源、电池和能源密集型行业构成歧视,可能对欧盟工业的竞争力和投资决策产生重大影响。欧盟委员会执行副主席东布罗夫斯基表示:“我们要的是公平。”

分析人士认为,美国政府屡次为维护自身霸权坑害欧洲盟友,为重振本国经济采取单边主义政策,其霸凌行径引发欧洲国家严重不满和担忧,欧美贸易争端或将进一步加剧。

欧洲面临严峻挑战

今年8月,美国总统拜登签署《通胀削减法案》。根据该法案,美联邦政府将在气候和清洁能源领域投资约3700亿美元;在医疗保健领域投入约640亿美元。

美方声称这项法案旨在缓解通胀、削减赤字,但分析人士指出,美国为促进电动汽车和其他绿色技术在美国本土生产,出台包括高额补贴在内的大量激励措施,其本质是以损害欧洲工业为代价为美国企业争取优势。

欧盟轮值主席国捷克工业和贸易部长约瑟夫·西克拉25日说:“我们非常担心美国《通胀削减法案》对欧盟制造业基地可能产生的重大影响。”

欧洲将作出强硬回应

多个欧盟国家官员25日表示,必须尽快解决这一美欧贸易争端,否则欧盟方面将采取应对措施。

法国和德国日前已表示两国“站在同一条战线上”。法国经济、财政及工业、数字主权部长布鲁诺·勒梅尔与德国经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克22日发表联合声明,表示希望密切协调欧洲应对美国的《通胀削减法案》等挑战。勒梅尔说,如果欧盟与美国无法达成“妥协”,法国和德国将与美国进行斗争。法国和德国《回声报》网站报道,巴黎和柏林将不排除在欧洲增加对产业的援助力度。

【紧接第1版】“这不仅说明宁波对首台(套)产品的认定越来越重视,也侧面印证了宁波制造向中高端挺进的速度越来越快。”市经信局相关负责人表示,通过模拟闪电击中臭氧产生臭氧的过程,成功将自然界“生产”臭氧的方式“搬”进“盒子”里的臭氧消毒机;找到不同技术路线,打破国外40余年技术垄断的新一代机器人关节减速器……宁波制造正展现出不一样的新面貌,迸发出不一样的新动力。

业重点领域首台(套)产品,目的是为了引导企业加快重大关键技术、项目、产品的攻关,助力宁波这座工业大市加快向工业强市转变。”相关负责人表示,这是宁波制造业需要持之以恒的蝶变路径,也是宁波打造全球智造创新之都的重要推手。下一步,我市将进一步完善首台(套)保险机制,利用财政资金的杠杆作用,充分发挥保险功能,放大财政类资金补贴功效,引导宁波企业加快向全球价值链中高端挺进。